



PRAVILNIK NOGOMETNE ŠOLE NK TREBNJE

UVOD V PRAVILNIK NOGOMETNE ŠOLE NK TREBNJE

Prva in najpomembnejša stvar je, da se vsi skupaj zavedamo, da želimo narediti nekaj več kot smo sedaj, zato potrebujemo vaše zaupanje in podporo pri našem delu, ki ga ni malo in je tudi zelo zahtevno. Zato se morate kot starši zavedati, da nam lahko tudi sami veliko pomagate, tako da našim in vašim mladim nogometašem dopovemo, da se je za uspeh in njihov napredek nujno potrebno podrediti pravilom nogometne šole. Mi pa se na drugi strani zavezujemo k trdemu delu in izpolnjevanju vseh zadanih obljub.

1. Zaupanje v delo nogometne šole

Nogometna šola NK Trebnje, želi narediti korak naprej. Nismo več zadovoljni samo s tem kar smo počeli do sedaj... Izboljšati želimo: strokovno delo trenerjev, povečati število trenerjev na ekipo, dvigniti število tekem in drugih možnosti tekmovanja in dokazovanja ter na koncu želimo narediti zmagovalce in priti do uspehov, ki nas bodo pripeljali do višjih lig tekmovanja.

Mi se zavezujemo k zapisanemu, starši in nogometaši pa se morajo zavezati k temu, da bodo vse naredili, da bodo kar se da, veliko trenirali (se udeleževali tudi individualnih treningov). Tudi v težkih časih, ko ne gre vse kot smo si načrtali, ne bomo popustili in bomo še bolj zavihali rokave, da dokažemo, da zmoremo biti najboljši.

2. Spremljanje nogometašev na treningih in tekmah

Vsi moramo vedeti, da je to zelo pomembno. Starši morajo spremljati otroke in jih podpirati pri njihovi veliki ljubezni in v večini primerov najpomembnejši stvari nogometu.

Treningi so odprti za vse, zato si jih lahko ogledate, še posebej pa tekme, so tisti dogodek, kjer se lahko nogometaš pokaže, kaj je počel med pripravami in med tednom pred tekmo, prav tako bodo vaši nogometaši presrečni s podporo svojih



staršev na tekmi. Tudi tekme na gostovanjih, lahko včasih izkoristite za izlet in tako naredite dve koristni stvari v enem.

Pomembno. Starši niste nogometni trenerji vaših otrok, ste pa spremljevalci in podporniki, brez katerih otrok ne more postati dober nogometaš.

3. Omogočanje igranje nogometa tudi doma

Zakaj se je včasih manj treniralo? Odgovor je enostaven. Včasih so otroci več časa preživel zunaj pred hišo, blokom, kjer so bili aktivni in med drugimi igrali tudi nogomet. To je bilo nadomestilo treninga, ki jih sedaj enostavno moramo izvajati v okviru kluba. Zato je zelo priporočljivo, seveda če je mogoče, da ima vsak nogometaš svojo žogo in doma tudi trenira sam ali s prijatelji iz ulice, bloka.

4. Urnik treningov

Treningi bodo potekali celo koledarsko leto neprekinjeno v vseh selekcijah, razen omejeno v času zimskih in poletnih počitnicah.

5. Individualni sestanki s trenerjem

Trener bo organiziral dva obvezna sestanka za starše (v začetku sezone in pred zaključkom sezone) in za nogometaše individualno. S tem želimo priti oz. dostopiti do vas individualno, da vam točno razložimo kaj želimo od nogometaša in na koncu sezone, kaj je naredil oz. izboljšal.

Pripravljamo tudi program za spremljanje vsakega posameznika naše nogometne šole in tako bomo z različnimi, številnimi spremenljivkami pripravili razvoj oz. napredek vašega nogometaša (izvajali bomo redna testiranja in trenerji bodo ocenjevali nogometaše na tekmah in treningih).

6. Vavnina

Vavnina je za posameznika 40 € na mesec.

Vavnina se plačuje celo leto ne glede na odsotnost otroka. Izjema je lahko daljša odsotnost otroka (več kot 1 mesec) in sicer zaradi



objektivnih razlogov. O izredni upravičenosti plačila vavnine odloča IO kluba ali odgovorna oseba kluba (po pooblastilu predsednika lahko tudi podpredsednik kluba, sekretar kluba ali vodja nogometne šole). Za plačevanje vavnine skrbi in vodi evidenco sekretar nogometnega kluba.

Plačilo za drugega igralca ali igralko v nogometni šoli je polovična, to pomeni 20 € na mesec. Plačilo za tretjega in vsakega nadaljnjega iz iste družine je brezplačna.

Za posebne primere (socialni problemi v družini, večje število otrok in še kaj kar lahko starši izpostavijo na sestanku) se upošteva dogovorjen znesek. O tem odloča izvršni odbor kluba, ki na podlagi pisne vloge vlagatelja izda tudi sklep o odločitvi.

Vavnina se plačuje mesečno za tekoči mesec in bo poslana do 15. v mesecu na elektronske naslove staršev v obliki e-položnice/UPN naloga. Plačilno je omejeno do konca meseca oziroma do določenega roka na položnici. Starše, ki ne bodo poravnali vavnine, se jih do 5. v mesecu opomni preko elektronske pošte ali SMS sporočila.

Če se plačilo ne poravna do roka, ki je določen na položnici, je nogometna šola upravičena do nadomestila s strani staršev in sicer 3 € za vse dodatne stroške (opozarjanje k plačilu, pošiljanje opominov in dodatnega dela).

Če se plačilo ne izvede do naslednjega meseca (do izdaje naslednje položnice), pa je nogometna šola upravičena do nadomestila s strani staršev in sicer 9 €.

V primeru nerednega neplačevanja in zamujanja plačil, nogometna šola najprej opozori, nato pa prepove igralcu ali igralki obiskovanje treningov in igranje na tekmah, vse do takrat, ko ni plačilo evidentirano na klubskem TRR.

V kolikor igralec ali igralka 2 meseca ne plača vavnine, se slednjemu ali slednji začasno prepove vadba nogometa oziroma udeležba na treningih pristojne selekcije, vse dokler ni vavnina poravnava v celoti za preteklo obdobje.

P. S. Na vhodu v pisarno najboljše nogometne šole na svetu, v Ajax-ovi nogometni šoli v Amsterdamu piše: »NOGOMETNA ŠOLA NI KARITAS«.



7. Oprema nogometne šole NK Trebnje

Vsak član ima možnost nakupa kompleta opreme nogometne šole, ki bo pravočasno predstavljena v vsaki posamezni selekciji ali na spletni strani kluba. Za predstavitev je pristojen trener posamezne selekcije.

Vsak igralec ali njegov starš, se je dolžan pozanimati za nakup klubske opreme igralca, ki jo nato sam ali po dogovoru naroči pri podjetju, ki skrbi za opremo matičnega kluba.

Cena kompleta opreme je odvisna od velikosti naročila in lahko zajema:

1. Poletni (trening) komplet: nogavice, hlačke, trenerka in klubska majica.
2. Zimski (trening) komplet: trening trenirka, anorak ali bunda in kapa.
3. Komplet za na tekme: pozimi: trenirka, bunda in torba ali nahrbtnik.
Poleti: klubska majica, anorak, torba ali nahrbtnik.
4. Tisk opreme krije igralec sam.

8. Nogometna tržnica

Dvakrat v na leto bomo organizirali tržnico rabljene opreme, kjer boste lahko ugodno kupovali rabljeno opremo, pregledovali najdeno opremo in naročevali še dodatno opremo, ki jo bo mogoče dokupiti.

Redno bomo obnavljali tudi spletno tržnico na naši internetni strani, kjer boste lahko tudi objavljali rabljeno opremo in tako pomagali drugim, se rešili premajhne opreme ali pa mogoče tudi kupilo opremo po ugodnih cenah, za otroke, ki stvari prerastejo v hipu.

9. Predstavniki staršev

Vsaka selekcija ima predstavnika staršev, ki pomaga pri delovanju nogometne šole na različne načine. Predstavnika staršev v vsaki selekciji predlaga trener. Na ta način bomo od staršev dobivali hitro povratno informacijo o našem delovanju in odgovornosti. Tako bomo lahko hitreje ukrepali, da sproti popravimo in dopolnimo naše delovanje.



Starši, bodo dajali svoje pobude in jih s skupnimi močmi tudi izvajali, tako da bo šola delovala čimbolj uspešno.

Predstavniki staršev ne bodo razpravljali o strokovnosti dela trenerjev, ampak bodo prisotni predvsem iz zgoraj navedenega razloga za pomoč pri sami organizaciji.

10. Obvestila na spletni strani

Nogometaše bomo obveščali preko spletne strani in facebook strani, kjer bodo redno objavljeni vsi podatki, novice in sprotne informacije o nogometni šoli in klubu kot celoti in o posameznih ekipah ter posameznikih. Po potrebi bomo o dogodkih obveščali tudi preko mail-ov, SMS-ov, telefonskih kontaktov, ki nam jih boste dali.

Za celotno bazo podatkov bo skrbel vodja nogometne šole ali podpredsednik kluba in sekretar kluba, zato jima vsako spremembo pravočasno javite.

11. Pravilnik NŠ NK Trebnje

Za izvajanje Pravilnika nogometne šole NK Trebnje so pristojni trenerji kluba, za nadzor le tega pa sekretar kluba, vodja nogometne šole ali podpredsednik kluba in predsednik kluba.

Pravilnik nogometne šole NK Trebnje je bil dopolnjen in sprejet na seji izvršnega odbora NK Trebnje dne, 25. 1. 2024. Pravilnik stopi v veljavo naslednji dan po potrditvi na seji izvršnega odbora kluba.

Trebnje, 26. 1. 2024



Dejan Smuk

Predsednik NK Trebnje